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Jednou z cest je například řízená a transparentní spolupráce s komerčními subjekty, kdy
podobný model funguje například v Kraji Vysočina, kam pro inspiraci a načerpání
zkušeností zamířil hejtman Martin Červíček spolu s náměstkyní Martinou Berdychovou,
která má ve své gesci právě sociální oblast.

„Do budoucna chceme o podobné variantě, jakou jsme viděli při návštěvě Vysočiny, v souvislosti s
naším krajem přemýšlet. Sice jsme z velké míry schopni páteřní síť pobytových zařízení i kapacity
dalších služeb v sociální oblasti zajistit vlastními zdroji, ale s ohledem na predikovanou potřebu v
dalších letech by jejich doplnění spoluprací s obdobnými subjekty mohlo být přínosným řešením,“
konstatoval hejtman Martin Červíček při návštěvě domova seniorů v Chotěboři a Humpolci. Obě tato
zařízení jsou součástí sítě projektu SeneCura propojujícího komerční způsob řízení s podporou i
kontrolou kraje, která zajišťuje transparentnost při nakládání s veřejnými prostředky.

„V krajských zařízeních sociálních služeb kromě navyšování kapacit lůžek musíme upravovat
standardy tak, abychom poskytovali odpovídající péči osobám i v nejvyšších stupních závislosti.
Komerční prostředí nabízí například širší možnosti terapeutických i společenských programů pro
klienty a ve svém důsledku přináší tlak na kvalitu služeb a my si do budoucna umíme spolupráci s
těmito subjekty představit,“ doplnila náměstkyně Berdychová.

Královéhradecký kraj na podzim loňského roku rozšířil kapacitu o 24 nových lůžek domova se
zvláštním režimem v Borohrádku, spadajícího pod příspěvkovou organizaci Domovy na Orlici. Dále
dokončil společnou akci Opočna a Dobrušky, jejímž výsledkem je 47 nových lůžek v novém domově
pro seniory v budově bývalé nemocnice Opočno. Krátce před dokončením je výstavba nového objektu
domova pro seniory s kapacitou 52 lůžek v Žacléři a současně probíhají přípravy na rekonstrukci
objektu domova pro seniory v Lamperticích.
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